

不忘初心使命，致敬峥嵘岁月

虹桥街道党政班子将关心慰问送到老同志身边

今年正逢新中国成立70周年，为缅怀建国立党的光辉历史，表达对革命老前辈的敬仰之情。近日，虹桥街道党政领导结合“大调研”工作，对辖区部分困难离休老党员开展“面对面”走访慰问，代表组织送去党的关怀和问候，并与他们共忆党的峥嵘岁月，共话“不忘初心、牢记使命”，切实提升虹桥街道离休干部精准化服务质量。

共庆入党政治生日

今年正逢两位参加革命工作的老党员——95岁离休干部刘善教、92岁的离休干部赵恒奎入党75周年，街道党工委副书记、办事处主任高峥，党工委副书记徐俊分别上门，为两老庆祝入党政治生日，并赠送入党75周年纪念牌。

两位老干部双手紧握纪念牌激动不已，言语哽咽，从他们饱含深情眼神里，真切感

受到老同志对党的赤诚之心和深厚感情。

亲力亲为破解难题

街道党工委副书记郭凯在走访离休干部钱咸通时了解到，96岁高龄的钱老长期居住敬老院，行动日渐迟缓，身体状况大不如从前，钱老提出6位老人同居一室十分不便，希望换房。

郭书记得知钱老的需求后，多方沟通协调，建议敬老院在政策、条件允许的情况下为钱老更换床位。

钱老得知后非常感动，表示：“敬老院床位少需求大，政府面临很多实际困难，感谢领导想方设法为我解难题，让我倍感温暖。”

党员教育送学上门

针对离休党员提出的政治学习不便的问

题，为确保离休党员学习教育不缺课、不漏学，街道办事处副主任王栋送学上门，为两位患病卧床的离休干部苗丰志、陶素清送上了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》、《钢铁是这样炼成的》等学习材料，并向他们介绍近期重要工作及街道“不忘初心、牢记使命”教育学习开展情况。

二老非常感谢街道领导的关心，并当场嘱咐儿女每天定时朗读，确保政治学习不脱节。

走访调研过程中，街道党政领导认真倾听老党员们的呼声和期盼、需求与建议，为老同志解难题、办实事，进一步提高了革命前辈们的获得感、幸福感和满意度。老党员们表示，感谢党组织及街道的挂念和鼓励，并及时送来学习材料，让他们不出家门就能开展学习，及时了解党的最新的方针政策，他们一定会保养好身体，学好系列讲话，以身作则弘扬党的光荣传统和优良作风，传播正能量。



虹桥这两家新友驿站被授予上海市首批“海上新力量”活动点

近日，在上海市首批“海上新力量——上海市新的社会阶层人士活动点”授牌仪式上，虹桥街道“虹SPACE”“马克沪”获颁铜牌，成为首批市级活动点，以点带面，协同发力，为长宁加快建设精品城区注入新活力。市委统战部副巡视员、市欧美同学会党组书记李霞，长宁区委常委、统战部部长陈志奇出席活动。

“海上新力量”活动点是上海市委统战部为加强新的社会阶层人士统战工作阵地建设而设立的，通过党政部门支持、与其他组织共享资源等方式，为开展新的社会阶层人士工作提供相对固定的活动场所，增强对他们的凝聚力。2018年，上海制定印发了《关于加强新的社会阶层人士统战工作的意见》，

提出要围绕先进典型的示范引领、拓宽团结联系渠道、做好合理安排使用等内容，充分发挥上海新的社会阶层人士统战工作联席会议的作用，充分发挥各级党组织的主体作用。

在区统战部的关心、指导和支持下，虹桥街道党工委认真贯彻落实市委、区委有关新阶层工作的相关要求，牢牢把握党建引领的工作主线，找准党建与新阶层工作的结合点，以党建促统战，在新阶层人士聚集的社区、园区楼宇党建服务站建立新阶层人士活动点，提升新阶层工作的“凝聚力、服务力、引领力”。

●虹SPACE新友驿站：虹SPACE新友驿站，地处古北开发区，毗邻虹桥开发区，是新的社会阶层人士相对集聚的区域。以

“党旗飘扬下，美好在虹桥”为主题，围绕“遇见美好、创造美好”的理念打造新空间、新家园。通过开展新友乐于参与、积极响应的主题活动，让新友们在这个新空间、新家园中，更有获得感、幸福感。

●马克沪新友驿站：马克沪文创平台总部位于长宁时尚创意产业集聚区大虹桥商圈，平台专注于文化创意产业垂直领域项目孵化工作。作为新阶层人士中英英设计师创意创业团队集聚的文创平台，2016年被授牌成为长宁区委统战部首批区级新友驿站。马克沪新友驿站以设计联动社群圈层，成立了“海上新力量”文创社群领袖联盟等超过200+各类文化社群，为广大新的社会阶层人士提供社交活动平台。



大手牵小手，军民齐参与



8月28日上午，虹欣居民区组织社区青少年、退休老人在第六离休干部休养所活动室，和部队干部战士一起，开展了一次“大手牵小手 军民齐参与”为主题的垃圾分类环保绿植栽培活动。

活动中，首先由社区邀请的专业老师向大家介绍了彩虹竹芋和青纹竹芋的特点、养护要点和适宜栽培的环境。同时，老师还介绍了一些特别的栽培方式，让一片叶子、一段枝条都能变成一片片绿色的景观。接着，老师为大家详细讲解了盆栽的制作过程，并将事先准备好的材料给大家亲手制作一盆绿植，让绿色装点我们的生活。

此次活动受到了大家的欢迎，同时也增进了青少年、老同志和辖区部队官兵间的交流和友谊。尤其是当指导老师告诉大家，这次绿植栽培活动中使用的所有材料都是回收再利用的环保材料时，大家在惊叹的同时更进一步认识到垃圾分类的重要意义，进一步提升了大家的绿色环保意识。

夏夜联欢会，和谐社区情

8月24日晚，古北国际花园融情夏季嘉年华活动在古北国际花园中心广场舞台举行。此次活动由新古北国际花园物业管理处主办，由国际花园业委会与荣华居委共同协办。现场热闹非凡，灯光绚丽，食品飘香，人头攒动。

首先，热舞助阵，拉开嘉年华活动的帷幕。接着，共建单位的精彩节目一一上演，搏击操、中国武术、太极操等节目让观众们目不暇接，掌声不断。荣华居委“融之情”舞蹈队带来了舞蹈“小城故事”和“塞北的雪”，优美的旋律和曼妙舞姿赢得观众的青睐。最后的抽奖环节将活动推至高潮，荣华居民区党总支书记盛弘为中奖人员颁奖，并将美好祝福送给大家。清凉夏日，激情绽放，相聚国花，和乐融融，业主们说此次活动不仅在炎炎夏日里感受到了丝丝凉意，也感受到了和谐社区的浓浓温情。

虹桥爱心暑托班 这个夏天“快乐不简单”



□记者 叶莘 摄影报道

8月23日下午，为期七周的虹桥街道爱心暑托班在大合唱“快乐不简单”的朗朗歌声中落下帷幕。志愿者、家长、孩子们依依惜别，舍不得说再见。结业典礼上，七、八月班的学员和志愿者们各展所长，精心准备了12个节目，街舞、二胡、古筝、钢琴、空手道等演出获得了阵阵掌声，回顾短片更是让不少家长和孩子们深受感动，甚至眼眶含泪。

部，平时大门上锁由门卫看守，室外环境安全封闭。

虹桥爱心暑托班借助公办小学合规、标准、安全的环境优势，同时征求了家长的意见，每天在有荫处做早操，并在上海体校专业老师的带领下，开展非竞技类、小幅度简单活动，让学生能够在安全及专业的指导下适当活动筋骨、告别空调病。

是志愿者也是小老师

志愿者们不仅对本职工作尽职尽责，还积极发挥主观能动性，对课程安排给出自己的建议。为了帮助孩子们更好地理解、掌握知识，志愿者们利用课余时间备课，在老师教学间隙穿插视频、游戏等环节，寓教于乐，受到了孩子们的一致欢迎。

发挥区域化团建力量

为更好地丰富爱心暑托班的课程安排，除了市、区配送的课程，街道在自筹课程的基础上，积极发挥区域化团建作用，整合辖区各方资源，引入了包括水务局的河湖变身记、东华大学的科普理财训练营、志愿者服务中心的自救互救安全知识讲座、街道服务办体育条口的武术及空手道课程、科普条口的空气动力车、DIY台灯、中国抽纱上海进出口公司的手工公益课、圣贝齿科的小小牙医等丰富的课程，合力为孩子们带来五彩斑斓的回忆。

充满朝气的活力天地

安顺路小学分校本是小学生低年级的分